
A jelen ellenőrző lista segít a CBAM hatálya alá tartozó áruk importőreinek abban, hogy 
megbizonyosodjanak arról, hogy tisztában vannak az új szabályokkal és megfeleljenek azoknak. 
Az alábbi lépéseket az importőr nevében a vámjogi képviselő vagy a nyilatkozattevő is megteheti.
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CBAM: ELLENŐRZŐ LISTA AZ UNIÓS 
IMPORTŐRÖK SZÁMÁRA

5 lépés, amit meg kell tennie:

ELLENŐRÍZZE, hogy az Ön által importált áruk 
szerepelnek-e a CBAM-rendelet I. mellékletében, és 
VEGYE FEL a KAPCSOLATOT az Ön tartózkodási 
helye szerinti ország nemzeti CBAM illetékes 
hatóságával (NCA).
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REGISZTRÁLJON az NCA segítségével a 
CBAM átmeneti nyilvántartásba, ahol Ön 
vagy az Ön képviselője negyedévente 
jelentést tölt fel a kibocsátásokról, amelyek 
az importárukból keletkeznek.

NYÚJTSA BE a negyedéves CBAM 
jelentéseket, és miközben felkészülünk 
2026-os végleges fázisra, KÖVESSE a 
legfrissebb fejleményeket a külön az erre 
a célra létrehozott weboldalunkon.
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KÖVESSE a az Európai Bizottság által 
rendelkezésre bocsátott általános és 
ágazatspecifikus képzési anyagokat és 
modulokat, hogy tudja, mire számítson az 
új jelentési szabályokkal és eszközökkel 
kapcsolatban.
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GYŐZŐDJÖN MEG  arról, hogy az EU-n kívüli 
kereskedelmi partnerei ismerik az Európai 
Bizottság hatálya alá tartozó az árukról és 
a keletkezett kibocsátás számításának 
módjáról szóló részletes iránymutatást.
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Minden információ, útmutatás és képzési anyag 
megtalálható rendszeresen frissített weboldalunkon. 

Látogasson el a következő oldalra:
https://taxation-customs.ec.europa.eu/carbon-border-
adjustment-mechanism_en
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https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX:32023R0956
https://taxation-customs.ec.europa.eu/system/files/2024-01/20240109%20Updated%20provisional%20list%20of%20NCAs%20for%20CBAM.pdf
https://taxation-customs.ec.europa.eu/carbon-border-adjustment-mechanism_en#resources
https://taxation-customs.ec.europa.eu/carbon-border-adjustment-mechanism_en
https://customs.ec.europa.eu/taxud/uumds/cas/
https://customs-taxation.learning.europa.eu/local/mvpdgtaxud/trainingcatalog/index.php



